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Діяльність відділу освіти у 2023 році була спрямована створення умов для 

безпечного перебування в закладах освіти дітей та працівників, забезпечення 

стабільної роботи закладів освіти в умовах воєнного стану з урахуванням 

безпекової ситуації, забезпечення доступу кожній дитині до дошкільної та 

повної загальної середньої освіти шляхом урізноманітнення форм її здобуття, 

забезпечення якості освітніх послуг та реалізації державних стандартів освіти. 

 

Напрям «Управління освітою» 

Відділ освіти та заклади освіти громади протягом 2023 року працювали 

над реалізацією державної освітньої політики у галузі освіти, забезпеченням 

ефективного управління якістю освіти. 

Станом на кінець 2023 року мережа закладів освіти складає: 21 заклад 

загальної середньої освіти (2 гімназії та 19 ліцеїв), 28 закладів дошкільної 

освіти, 2 заклади позашкільної освіти.  

У зв’язку з низькою наповнюваністю класів та груп проведено заходи з 

оптимізації мережі: ліквідовано Новаківську гімназію та Новаківський заклад 

дошкільної освіти та організовано підвезення дітей до Малозубівщинського, 

Хотинівського ліцеїв і закладів дошкільної освіти; змінено тип та 

перейменовано Кожухівський ліцей КМР на Кожухівську гімназію КМР. 

З метою формуванням якісного потенціалу керівних і педагогічних 

кадрів, розвитку управлінських компетентностей функціонує Комунальна 

установа «Коростенський центр професійного розвитку педагогічних 

працівників» Коростенської міської ради, яким протягом року проведено ряд 

семінарів, консультацій, зустрічей по обміну досвідом, підвищенню якості 

управлінської майстерності керівників закладів освіти щодо моделювання 

власних стратегій розвитку закладів освіти. 

У 2023 році продовжувалася робота щодо діджиталізації сфери освіти. У 

процесі діяльності заклади освіти зареєстровані та взаємодіють з електронними 

системами: Програмно-апаратний комплекс «Автоматизований інформаційний 

комплекс освітнього менеджменту» (ПАК «АІКОМ»), державна інформаційна 

система освіти (ДІСО) через програмне забезпечення Курс:Школа, 

Курс:Дошкілля та Курс:Сайт; єдина державна електронна база з питань освіти 

(ЄДЕБО), електронна система Державної служби якості освіти «EvaLuEd», 

Єдина атестаційна система (ЄАС), система автоматизації роботи ІРЦ (заклади, 



в яких організоване інклюзивне навчання), інформаційна система 

енергомоніторингу. 

З метою інформування громадськості щодо діяльності та 

результативності функціонування системи освіти міської територіальної 

громади функціонують сайти відділу освіти та закладів освіти, створені 

сторінки у соціальних мережах. Інформація про роботу закладів освіти 

висвітлюється у місцевих ЗМІ. Започатковано проведення розширених нарад 

керівників закладів освіти громади за участю міського голови, представників 

міської виконавчого влади, «освітянських діалогів» за участю народного 

депутата України. Проведено щорічні звітування керівників закладів освіти про 

свою роботу перед колективами та громадськістю, результати діяльності 

оприлюднені на офіційних сайтах закладів.  

Відділом освіти систематично проводиться моніторинг шляхом аналізу 

інформації про критерії, правила і процедури оцінювання навчальних досягнень 

учнів, розміщеної на офіційних вебсайтах закладів освіти, щорічно проводиться 

моніторинг управлінської діяльності керівників  закладів освіти щодо реалізації 

політики забезпечення якості освіти та освітньої діяльності. Здійснюється 

контроль за оприлюдненням інформації про діяльність закладів освіти на 

відкритих загальнодоступних ресурсах. Питання використання електронних 

ресурсів ЗЗСО розглядалося на колегії відділу освіти. 

З метою створення в закладах освіти безпечного освітнього середовища 

проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота щодо обізнаності здобувачів 

освіти та працівників закладів освіти з вимогами охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій та дотриманням їх.  

Відділом освіти здійснюється контроль щодо створення в закладах освіти 

освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації. У закладах освіти сформовані та доведені до відома учасників 

освітнього процесу правила поведінки, які забезпечують дотримання етичних 

норм, повагу до гідності, прав і свобод людини, забезпечується їх дотримання, 

систематично проводиться просвітницька робота серед учасників освітнього 

процесу за участі відповідних служб з метою виявлення ознак булінгу 

(цькування), мобінгу та запобігання їх проявам. 

 

Напрям «Дошкільна освіта» 

На території Коростенської міської територіальної громади 2023 році 

функціонувало 28 закладів дошкільної освіти, забезпечуючи безперервність 

освітнього процесу в умовах воєнного стану з урахуванням таких індикаторів, 

як безпека та якість надання освітніх послуг. 

Аналіз демографічної ситуації в громаді показав, що у звітному періоді 

зменшилася кількість дитячого населення  від 0 до 6 років. За даними обліку 

дітей дошкільного віку на території громади проживає 3041 дитина зазначеної 

вікової категорії, що на 310 дітей менше у порівнянні з 2022 р. у зв’язку із 

зниженням народжуваності та виїздом дітей за межі громади. 

У зв’язку з низькою наповнюваністю дітей ліквідовано Новаківський 

заклад дошкільної освіти. Діти, які потребують охоплення дошкільною освітою, 

відвідують Хотинівський та Малозубівщинський ЗДО.   



Безпекова ситуація в країні та громаді вплинула на відвідування дітей 

закладів дошкільної освіти. Заклади дошкільної освіти відвідує 1914 

вихованців, що становить 71,2% від кількості дітей 1-6 років. Охоплено 

соціально-педагогічним патронатом 148 дітей. Різними формами дошкільної 

освіти охоплено 2062 дитини від 1 до 6(7) років, з них 1759 дітей від 3 до 6(7) 

років, що становить 100% від кількості дітей відповідної вікової категорії. 

Дошкільною освітою охоплено 655 дітей 5(6)-річного віку, що становить 100%. 

За межами області та країни перебувають 209 вихованців, з якими організовано 

навчання з використанням елементів дистанційних технологій. 

З метою підвищення педагогічної та психологічної грамотності батьків, 

активізації роботи щодо охоплення дітей дошкільною освітою на базі кожного 

закладу дошкільної освіти діють консультативні центри (пункти) для батьків. 

Відділом освіти забезпечено ведення обліку дітей від 0 до 6(7) років; 

забезпечено територіальну  доступність до дошкільної освіти, рівний доступ 

громадян до системи реєстрації дітей у заклади дошкільної освіти (електронна 

реєстрація дітей). 

Для виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти в закладах 

дошкільної освіти створені належні умови для навчання, розвитку та виховання 

дітей з урахуванням задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних і 

фізичних можливостей. Освітнє середовище, в якому перебувають дошкільники 

в нових соціальних умовах воєнного стану, є не лише безпечним, а й 

інформативним, цікавим, змістовним, стимулює когнітивний, емоційно-

ціннісний та діяльнісно-поведінковий розвиток дітей. У цьому аспекті 

пріоритетності набули варіативні моделі організації освітнього процесу із 

застосуванням сучасних технологій, альтернативних методик, освітніх програм, 

послуг, предметно-ігрового обладнання. 

З метою своєчасного виявлення, підтримки та розвитку природних 

нахилів та здібностей, реалізації інтересів і потреб дітей у закладах дошкільної 

освіти функціонують 111 гуртків, якими охоплено 60% дітей, що відвідують 

садки. Найбільш поширеними та цікавими для дошкільників є гуртки 

естетичного, пізнавального та мовленнєвого спрямування. 

Забезпечено ефективну систему національно-патріотичного виховання 

дітей дошкільного віку шляхом використання різних видів і форм роботи. 

Протягом року в закладах дошкільної освіти активно проводилися заходи в 

підтримку Збройних Сил України. Педагоги та діти разом з батьками 

організовували благодійні акції, виставки та конкурси дитячої і спільної з 

батьками творчості, фотовиставки, брали активну участь у волонтерській 

діяльності.  

 

Напрям «Повна загальна середня освіта» 

Станом на кінець 2023 року мережа закладів освіти налічує 21 заклад 

загальної середньої освіти (2 гімназії та 19 ліцеїв). 

У зв’язку з низькою наповнюваністю класів ліквідовано Новаківську 

гімназію та організовано підвезення дітей до Малозубівщинського, 

Хотинівського ліцеїв; змінено тип та перейменовано Кожухівський ліцей КМР 

на Кожухівську гімназію КМР. У чотирьох ліцеях (КМЛ №3,11, Сарновицький 



ліцей, Холосненський ліцей) з 01.09.2023р. не відкрито 10-і класи денної форми 

навчання. 

Протягом 2023 року кількість учнів у закладах загальної середньої освіти 

зменшилася на 2,1%. На кінець звітного періоду в закладах загальної середньої 

освіти навчається 8342 учні в 376 класах.  

У закладах загальної середньої освіти організовано здобуття освіти за 

індивідуальними формами: педагогічний патронаж - 31 учень; сімейна форма - 

193 учні; екстернат - 92 учні. 149 учнів 10-11 класів здобувають повну загальну 

середню освіту за вечірньою формою у КМЛ №11, 20 учнів - за заочною 

формою.  

Збережено відповідно до потреб мережу груп продовженого дня в 

закладах загальної середньої освіти. 

У 2023 році базову загальну середню освіту здобув 801 учень, з них 61 

учень одержав свідоцтво з відзнакою. Три випускники 9-х класів одержали 

свідоцтво про здобуття базової середньої освіти для осіб з особливими 

освітніми потребами.  

Із 648 випускників 11-х класів, які здобули повну загальну середню 

освіту, 45 учнів нагороджено золотими та срібними медалями (32 та 13 

відповідно). 

Відділом освіти, колективами закладів освіти вжито дієвих заходів щодо 

практичної реалізації державних стандартів освіти, Національної стратегії 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській 

школі, забезпечення рівного доступу до якісної освіти. 

Триває впровадження Державного стандарту базової освіти в 5-6 класах 

закладів загальної середньої освіти. Колектив КМЛ №6 продовжив участь у 

Всеукраїнському проєкті «100 пілотних шкіл України», впроваджує Державний 

стандарт базової освіти в експериментальних сьомих класах. 

За бажанням батьків та наявності кадрового і навчально-методичного 

забезпечення закладів освіти продовжено використання нетипових освітніх 

програм: «Інтелект України»; «Світ чекає крилатих» та «Ліга крилатих». 

У звітному періоді продовжено роботу щодо забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти. У 19 закладах загальної середньої освіти 

організовано інклюзивне навчання в 96 класах для 133 дітей з особливими 

освітніми потребами, у 12 ЗЗСО обладнані 12 ресурсних кімнат. 

У 2023 році  в закладах освіти тривала реалізація Стратегії національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, урізноманітнювалися форми і методи 

національно-патріотичного виховання.  
З метою утвердження у дітей та учнівської молоді патріотичних 

цінностей, переконань та поваги до рідної землі, держави, родини, народу 

протягом року у закладах загальної середньої освіти проведено заходи до Дня 

Соборності України, Дня пам’яті героїв Крут, Міжнародного дня рідної мови, 

Дня пам’яті Т.Г. Шевченка, Дня пам’яток історії та культури, Дня пам’яті та 

примирення, Дня Європи, Дня Матері, Дня пам’яті жертв політичних репресій, 

Міжнародного дня сім’ї, Дня слов’янської писемності та культури, Дня 

Конституції України, Дня Державного Прапора України, Дня українського 

козацтва, Дня української писемності і мови, Дня пам’яті жертв Голодоморів в 

Україні тощо. 



Вихованці ЗЗСО є активними учасниками та постійними переможцями 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), конкурсів, 

виставок, турнірів, фестивалів національно-патріотичного спрямування: ІІІ 

місце у Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів шкільних музеїв «Край, в 

якому я живу»; обласний тур конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт 

Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина-Україна» 

(диплом ІІ ступеня у напрямку «Географія рідного краю» та диплом ІІІ ступеня 

у напрямку «З попелу забуття»); Всеукраїнська акція «Квітни, рідна Україно!» у 

номінації «Доля країни в моїх руках» І  та ІІ місце; ІІ обласний етап 

Всеукраїнського конкурсу «За нашу свободу» у розрізі «Поезія»- ІІ місце; 

обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів 

«Моя країна – Україна!» І місця в номінаціях: «Репортажний портрет, «Жанрове 

фото», «Живий світ», «Пейзаж»; ІІ місце – в номінаціях «Натюрморт», «Живий 

світ», «Пам’ятки архітектури», «Пейзаж». 

У закладах загальної середньої освіти систематично проводилися заходи, 

присвячені героїчним подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну 

цілісність і незалежність України.  

У 2023 року в закладах загальної середньої освіти проведено благодійні 

ярмарки, акції, виставки та конкурси дитячої і спільної з батьками творчості, 

фотовиставки. Працівники закладів та батьківська громадськість брали активну 

участь у волонтерській діяльності. 

Виховна діяльність в закладах загальної середньої освіти Коростенської 

міської територіальної громади спрямована на всебічний розвиток особистості, 

формування цінностей,  необхідних для успішної самореалізації молодого 

покоління, виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого 

суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству, створення безпечного освітнього середовища, формування 

правової культури. 

У закладах загальної середньої освіти громади проводиться систематична 

організаційна, профілактична та правовиховна робота, спрямована на 

попередження правопорушень, злочинності, бродяжництва, булінгу, 

кібербулінгу в учнівському середовищі, насилля в сім’ї, вживаються заходи по 

залученню учнів до навчання. 

З метою профорієнтаційної самовизначеності для випускників 9,11 класів 

закладів загальної середньої освіти організовано зустрічі з представниками 

вищих навчальних закладів: Житомирського національного агроекологічного 

університету, Військового інституту танкових військ (м.Харків), Харківського 

національного університету повітряних сил імені Івана Кожедуба, Національної 

академії сухопутних військ імені Петра Сагайдачного; професійно-технічних 

закладів освіти Житомирської області. Організовано екскурсії до Поліського 

національного університету (м.Житомир) та Київського університету культури. 

В усіх закладах загальної середньої освіти створено органи учнівського 

самоврядування, які беруть активну участь у життєдіяльності та управлінні 

закладу.    

Вихованці ЗЗСО брали активну участь в обласних, всеукраїнських 

творчих та інтелектуальних конкурсах, фестивалях,  виставках. 



З метою організації дозвілля дітей, їх педагогічної підтримки та 

психологічного розвантаження, відволікання від теми війни на базі 15 закладів 

загальної середньої світи було організовано 16 таборів організованого дозвілля, 

які відвідували  875 дітей. 

Надано фінансову автономію, перейменовано та затверджено статути в 

новій редакції Коростенського міського ліцею №9 Житомирської області та 

Коростенського міського ліцею №2 ім. В.Сингаївського Житомирської області. 

 

Напрям «Профільне навчання» 

Усі ліцеї громади забезпечують вивчення предметів на профільному рівні 

відповідно до вибору старшокласників. Профільним навчанням охоплено 100% 

учнів 10-11 класів денної форми навчання. Основні профілі: української 

філології (15 закладів), математичний (4 заклади), історичний (3 заклади), 

історико-філологічний (2 заклади), іноземної філології 2 заклади), екологічний 

(2заклади), хіміко-технологічний (1 заклад) та інформаційно-технологічний (1 

заклад). 

Напрям «Обдаровані діти» 

У закладах освіти здійснювалася робота щодо залучення обдарованих і 

здібних дітей до участі в предметних олімпіадах, турнірах, конкурсах з 

навчальних предметів, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої 

академії наук. 

За підсумками ІІ туру Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів журі визначено загальний рейтинг: І місце – КМЛ№10 (86 балів, 26 

призових місць); ІІ місце – КМЛ№2 ім. В.Сингаївського (69 балів, 19 призових 

місць); ІІІ місце – КМЛ№1 (62 балів, 24 призових місць); 

У ІІІ етапі учнівських олімпіад з навчальних дисциплін представники 

закладів освіти громади вибороли 27 призових місць: І місце – КМЛ №2 ім. В. 

Сингаївського (7 призових місць); ІІ місце – КМЛ №12 (2 призових місця); ІІІ 

місце – КМЛ №3, КМЛ №10, КМЛ №11 (по 1 призовому місцю). Учні КМЛ 

№4, КМЛ №7, КМЛ №12 є переможцями олімпіади з психології. 

Вихованці ЗЗСО брали активну участь в обласних творчих та 

інтелектуальних конкурсах, фестивалях,  виставках, в яких посіли призові 

місця: ХХІ обласний інтелектуальний конкурс на краще володіння офісними 

програмами три ІІ місця; ХХІІІ обласний інтелектуальний конкурс «Мирний 

космос» два дипломи ІІ ступеня; обласний фестиваль-конкурс «Молодь обирає 

здоров’я» дипломом І та ІІІ ступеня (номінація «Літературно-музично-

спортивна композиція»), гран-прі та ІІ місце (номінація «Конкурс фоторобіт»); 

ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі колективів екологічної просвіти «Земля – 

наш спільний дім»; IV обласний фестиваль екологічного кіно «КІНО-ЕСО-

FEST» І місце у номінації «Короткометражний фільм» та І місце у номінації 

«Документальний фільм), ІІ місце у номінації «Соціальний ролик», ІІІ місце у 

номінації «Короткометражний фільм»; Всеукраїнський юнацький фестиваль «В 

об’єктиві натураліста-2023» у номінації «Відео» І місце; Всеукраїнський 

конкурс дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний 

дослідник» ІІІ місце у номінації «Я і природа»; І місце у природоохоронній 

акції «День зустрічі птахів» у номінації «Агітаційна робота»; дипломом І 

ступеня у виставці-конкурсі «Декоративний розмай» у номінації «Ліплення»); 



диплом ІІІ ступеня у виставці-конкурсі «Декоративний розмай» у номінації 

«Штучні квіти»; диплом ІІІ ступня конкурсі «Чарівний пензлик» у номінації  

«Знай і люби свій край»; диплом І ступеня «Космічні фантазії» (номінація 

«Комп’ютерна графіка»); ІІІ ступеня, «Космічні фантазії» (номінація 

«Образотворче мистецтво»); дипломом ІІ ступеня у виставці-конкурсі 

«Паперовий світ» (номінація «Листівка з елементами витинанки»); ІІ місце у 

виставці-конкурсі «Зимова казка» (номінація «Новорічна іграшка»); диплом ІІ 

ступеня у виставці-конкурсі «Осінні фантазії» (номінація «Художня обробка 

деревини»).  

З метою стимулювання творчо та науково обдарованої молоді трьом 

випускникам закладів загальної середньої освіти вручено премію міського 

голови за високі результати у навчанні та активну життєву позицію. 

 

Напрям «Позашкільна освіта» 

Позашкільною освітою у звітному періоді охоплено 4080 вихованців. 

Протягом 2023 року на базі дитячо-юнацької спортивної школи працювало 6 

відділень (34 групи), які відвідували 482 вихованці; Центр дитячої та юнацької 

творчості відвідували 1840 дітей. 

Баскетболісти (тренер Андрій Гурінчук) та волейболістки (Лариса 

Овсійчук) стали бронзовими призерами чемпіонатів області. Юнацька 

волейбольна збірна (тренер Анжела Гошовська) виборола срібні нагороди на 

обласних змаганнях. 

Юні футболісти (тренер Олександр Вигівський) на обласних чемпіонатах 

до скарбнички результатів додали два третіх та одне перше місця у різних 

вікових групах. Спортсмени взяли участь у Всеукраїнському турнірі на честь 

генерала ЗСУ Валерія Залужного, а також Фестивалі футболу серед юнаків 

2013-14р.н., який провели в Коростені за підтримки ГО «Сила єдності родин».  

Спортсмени-легкоатлети, вихованці тренерів Віктора Медведчука та 

Світлани Романенко, показали відмінні результати та увійшли до 5-ки кращих 

на чемпіонаті України серед юнаків: здобули срібло з бігу на 400м та естафеті, 

золото з естафетного бігу та легкоатлетичної естафети на Всеукраїнській 

Гімназіаді та 2-х чемпіонатах України.  

Спортсмени-легкоатлети та волейбольна команда дівчат брали участь у 

Полониських іграх в м.Ломжа (Польща), легкоатлети у командному заліку 

вибороли  1 місце (1 бронзу, 2 срібла та 6 золотих нагород). 

Відділом освіти у співпраці з Коростенською дитячо-юнацькою 

спортивною школою проведено спортивні змагання з легкоатлетичного кросу 

пам’яті Олександра Сербінова, баскетболу, міні-футболу, шахів та «Веселі 

старти» серед школярів закладів загальної середньої освіти громади. У 

змаганнях взяли участь 727 учнів. 

З метою підтримки творчо обдарованої учнівської молоді, створення умов 

для формування інтелектуального потенціалу нації учнів ЗЗСО на базі відділу 

освіти проведено І етап Всеукраїнського конкуру-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. У 2023 році 

учні вибороли ІІІ місце в ІІ (обласному) етапі конкурсу. 

Відділом освіти, закладами освіти продовжено роботу щодо реалізації 

Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 



урізноманітнення форм і методів національно-патріотичного виховання. З цією 

метою протягом звітного періоду проведено ряд заходів з національно-

патріотичного виховання. 

Вжито заходів щодо оновлення матеріально-технічної бази Центру 

дитячої та юнацької творчості. Проведено поточний ремонт туалету; заміна 

вікон та дверей. Встановлено блискавкозахист та проведено технічне 

обстеження танцювального майданчика. Придбано мати татамі, стільці, 

мотошини, канцтовари, мобільний телефон, будівельні та господарські товари. 

 

Напрям «Освіта дітей з особливими освітніми потребам» 

У звітному періоді продовжено роботу щодо забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти. Відповідно до потреб у 9 групах спеціального 

призначення виховуються й отримують корекційні послуги 93 дитини з 

порушеннями мовлення та вадами зору. У 21 закладі дошкільної освіти 

функціонує 43 інклюзивні групи, в яких охоплено інклюзивним навчанням 77 

дітей з особливими освітніми потребами. 19 закладів загальної середньої освіти 

організовують інклюзивне навчання в 96 класах для 133 дітей з особливими 

освітніми потребами. У закладах дошкільної освіти обладнані 5 ресурсних 

кімнат, у закладах загальної середньої освіти - 12 ресурсних кімнат. 

З метою забезпечення рівних умов для дітей з особливими освітніми 

потребами 5 закладів освіти обладнано поручнями на входах у приміщення. 

Контрастними обмежувальними смугами на сходах у приміщеннях облаштовані 

11 закладів, звуковими сигналізаторами 1 заклад, сигнальними 

лампочками(маячками) 1 заклад. У 2 закладах освіти обладнано універсальні 

кабіни в туалетах для користування дітьми з інвалідністю. 

У 2023 році для закладів дошкільної освіти придбано 4 ноутбуки для 

проведення корекційних занять з дітьми з особливими освітніми потребами.  

У громаді забезпечено доступ дітей з ООП до позашкільної освіти. У 

Коростенській ДЮСШ працює відділення інваспорту з голболу та армспорту, в 

яких займаються 20 вихованців. Тренер Коростенської ДЮСШ Мороз Світлана 

Євгеніївна підготувала бронзових призерів Всеукраїнської Спартакіади «Повір 

у себе» серед дітей з інвалідністю та переможців Міжнародного турніру у 

Німеччині. 

Протягом 2023 року КУ «Коростенський ІРЦ» продовжив роботу щодо 

забезпечення права осіб з ООП на здобуття освіти. На обліку ІРЦ перебуває 894 

дитини, комплексних оцінок проведено – 212, звернень всього – 1044. 

Консультацій родинам, які виховують дітей з ООП, надано 920, педагогічним 

працівникам – 689. До електронного переліку АС ІРЦ внесено всі звернення 

родин щодо проведення комплексної оцінки розвитку дитини. 

Продовжилася співпраця закладів освіти Коростенської територіальної 

громади з Комунальною установою «Коростенський інклюзивно-ресурсний 

центр Коростенської міської ради». Взято участь в командах супроводу – 43. В 

продовж року проведено - 72 заходи (семінари, круглі столи зустрічі, тренінги 

тощо).  

Продовжено співпрацю з медичними та іншими закладами щодо 

комплексних медичних обстежень дітей з метою раннього виявлення порушень 

у розвитку. Проведено спільне заповнення індивідуальних реабілітаційних 



програм на дітей із інвалідністю, моніторинг досягнень дітей, які навчаються на 

інклюзивній формі навчання, відстеження динаміки розвитку дитини щодо 

покращення супроводу та надання корекційно-розвиткових послуг. Протягом 

2023 року фахівцями ІРЦ надано – 1727 годин корекційного складника. Для 

педагогічних працівників проведено – 4 зустрічі з методичними 

рекомендаціями щодо організації інклюзивного навчання в закладах освіти 

(ЗЗСО, ЗДО). 

Вжито заходів щодо створення належних умов для забезпечення освітніх 

потреб дітей з особливими освітніми потребами. Облаштувано дитячий 

майданчик пандусами, встановлено огорожу на прибудинковій території ІРЦ. 

Проведено поточний ремонт підлоги внутрішньої кімнати, заміна склопакету 

пошкодженого вікна, заміна люмінесцентних світильників на світлодіодні. 

Протягом 2023 року ІРЦ здійснював ряд заходів, спрямованих на 

посилення національного виховання дітей з ООП, шляхом проведення 

патріотичних майстер-класів, зустрічей: «Створення «Янголів – охоронців» для 

ЗСУ, захід до Дня захисту дітей, конкурс української вишиванки тощо.   

Щорічно ІРЦ організовує інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо 

формування толерантного ставлення в соціумі до проблем дітей з ООП, 

проведено 5 інклюзивних сесій серед психологів, соціальних педагогів, сестер 

медичних, учнів ЗЗСО. 

Коростенський інклюзивно-ресурсний центр надає методичну підтримку 

за допомогою семінарів, тренінгів, майстер-класів для підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, обміну досвідом тощо. Протягом 2023 року для 

педагогічних працівників закладів освіти проведено – 49 заходів (в тому числі 

онлайн-години «Школи інклюзії» інформаційні повідомлення на командах 

супроводу, виступи на міських конференції, колегії). Налагоджено співпрацю з 

Коростенським ЦПРПП. 

9 фахівців ІРЦ у 2023 році підвищили кваліфікацію при КЗ 

«Житомирський ОІППО» ЖОР (курси для фахівців/консультантів інклюзивно-

ресурсних центрів); пройшли навчання від ЮНІСЕФ щодо покращення 

соціальних та психологічних послуг в ІРЦ (18 сесій); підвищили кваліфікацію 

при НАПН України ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 

Коростенський ІРЦ протягом 2023 року брав участь в проєктах: 

«Встановлення спеціалізованого, корекційно-розвиткового, ігрового простору 

для дітей із інвалідністю, дітей з порушенням розвитку, дітей ВПО», «Проєкт 

Вбережи», «Проєкт створення коаліції ГО «В інтересах дітей», «Щасливий 

рюкзак»; співпрацював з громадськими організаціями, фондами з метою 

забезпечення захисту прав дітей, підтримки їх сімей, створення та розвиток 

альтернативних послуг сімейного виховання, для розвитку корекційної освіти з 

такими як: Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), Благодійний фонд LUMOS, МБФ 

«Єлеон», Благодійний фонд «Сила Єдності Родин», БФ «Рокада», ГО «Інститут 

Креативних Інновацій» тощо. 

 

Напрям «Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього 

процесу» 

У 2023 році відділом освіти, закладами освіти вжито заходів щодо 

створення освітнього середовища, сприятливого для збереження здоров’я 



дитини. Протягом року систематично проводилися інформаційно-

профілактичні заходи серед учасників освітнього процесу щодо запобігання 

нещасних випадків як під час освітнього процесу, так і в побуті. Відділом 

освіти здійснювався моніторинг стану та причин дитячого травматизму, 

нещасних випадків серед дітей дошкільного та шкільного віку, результати 

якого заслуховувалися на нарадах керівників закладів освіти. Медичними 

працівниками закладів освіти здійснюється моніторинг стану здоров’я учнів та 

вихованців, результати якого враховуються під час організації освітнього 

процесу. 

Заклади освіти забезпечено дезінфекційними, мийними засобами та 

медичними препаратами для надання першої невідкладної допомоги. 

Забезпечено медичне обслуговування вихованців та учнів закладів освіти, 

проходження медичних оглядів працівників закладів освіти громади за рахунок 

коштів місцевого бюджету. У звітному періоді пройшли періодичний медичний 

огляд 900 працівників закладів освіти. 

В закладах освіти активно впроваджуються здоров’язбережувальні, 

здоров’яформувальні, інноваційні технології, профілактичні та оздоровчі 

програми.  

Забезпечено системний підхід до формування в дітей ціннісного 

ставлення до власного здоров’я і мотивації щодо здорового способу життя; 

проведено семінари, тренінги з питань безпеки життєдіяльності та фізичного 

розвитку дітей. У жовтні 2023 року закладами дошкільної освіти проведено 

фестиваль «Гармонія руху». У травні проведено спортивні змагання з окремих 

видів спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

 

Напрям «Кадрове забезпечення. Професійний розвиток педагогічних 

працівників»  

Воєнний стан та звільнення працівників у зв’язку з виходом на пенсію 

вплинули на кадрову політику закладів освіти громади. 

На кінець звітного періоду у закладах дошкільної освіти працює 317 

педагогічних працівників, у закладах загальної середньої освіти - 748 педагогів. 

Залишається актуальним питання наявності вакансій педагогічних працівників. 

Працевлаштовані у заклади освіти 15 педагогічних працівників та 22 

працівники технічного персоналу з числа внутрішньо переміщених осіб. 

З метою формування високопрофесійного складу керівників закладів та 

установ освіти відділом освіти проведено конкурсний відбір керівних кадрів 

закладів освіти, зокрема директора КМЛ №4. 

У 2023 році атестаційною комісією відділу освіти прийнято 221 рішення 

щодо атестації 174 педагогічних працівників та 47 керівних кадрів. З вересня 

2023 року роботу атестаційних комісій відділу освіти та закладів освіти 

організовано за новим Положенням про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженим наказом МОН України від 09.09.2022 №805.  

У громаді працює 14 учителів початкових класів, які успішно пройшли 

сертифікацію, 5 експертів, які пройшли спеціальну підготовку, виявили 

високий рівень професіоналізму, знання нормативно-правової бази освітньої 

діяльності, об’єктивність, неупередженість та комунікабельність. 



Протягом звітного періоду належна увага приділялася професійному 

розвитку педагогічних працівників закладів освіти громади, який забезпечувала 

комунальна установа «Коростенський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Коростенської міської ради».   

Професійному розвитку педагогічних працівників закладів освіти сприяла 

методична робота, яка організовувалась в різних формах: очній, дистанційній, 

змішаній тощо. Зустрічі педагогів відбувалися у форматах семінарів, тренінгів, 

«круглих столів», ділових ігор, лекцій, практичних занять, вебінарів, майстер-

класів.  

Протягом 2023 року для педагогічних працівників закладів освіти 

працівниками Центру проведено 164 методичних заходи (106 – офлайн, 58 – 

онлайн), надано 1375 індивідуальних консультацій з питань організації 

освітнього процесу та професійного розвитку. Активно працювала «Школа 

цифрової грамотності». 

Працівниками Центру здійснювалась координаційна робота щодо 

підвищення кваліфікації педагогів громади: 

- 219 педагогів (157 – ЗЗСО; 62 – ЗДО та ЗПО) пройшли навчання в 

Комунальному закладі «Житомирський обласний інститут післядипломної 

педагогічної освіти» ЖОР за кошти місцевого бюджету; 

- 107 педагогів (102 – ЗЗСО; 5 - ЗПО) провчилися в Державному закладі вищої 

освіти «Університет менеджменту освіти» за кошти державного бюджету; 

- 63 педагоги підвищили кваліфікацію в Комунальному навчальному закладі 

«Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників ЧОР» за кошти фізичних осіб. 

З метою професійного розвитку педагогів протягом року здійснювалося 

систематичне інформування закладів освіти щодо суб’єктів підвищення 

кваліфікації. В цілому, за 2023 рік надано 62 (переважно безкоштовних) 

пропозиції підвищення кваліфікації для педагогів ЗЗСО та 5  - ЗДО. 

Забезпечено методичний супровід участі вчителів початкових класів та 

української мови й літератури у проєкті «Сертифікація педагогічних 

працівників 2023». 2 педагоги громади успішно пройшли процес сертифікації 

(Майя Грибовська, Сарновицький ліцей; Роман Бондарчук, КМЛ№4). Світлана 

Черняєва, директорка Центру, пройшла навчання від Державної служби якості 

освіти й стала освітньою експерткою з вивчення практичного досвіду роботи 

учасників сертифікації. 

Забезпечено інформаційно-методичний супровід участі вчителів фізичної 

культури у професійному конкурсі «Вчитель року-2023». За результатами 

обласного етапу, лауреатом конкурсу (ІІ місце) став Ігор Охрімчук, вчитель 

Коростенського міського ліцею №5; фіналістами стали Тетяна Можаровська 

(ІV місце), Коростенський міський ліцей №9; Віктор Капітула (V місце), 

Михайлівська гімназія. 

З метою виявлення та підтримки творчих педагогів, розвитку їх 

професійних компетентностей; вдосконалення іміджу професії вихователя 

закладу дошкільної освіти проведено конкурс професійної майстерності 

«Вихователь року – 2023». Переможцями стали: 

- Приходько Ольга, вихователь ЗДО №20 – диплом І ступеня;  

- Ковальчук Оксана, вихователь ЗДО №19 – диплом ІІ ступеня;  



- Стригуль Наталія, вихователь ЗДО №2 – диплом ІІІ ступеня;  

- Рабушей Тетяна, вихователь ЗДО №21 – диплом ІІІ ступеня.   

Організовано І (міський) етап Всеукраїнського конкурсу авторських 

програм практичних психологів та соціальних педагогів «Нові технології в 

новій школі» у номінації «Профілактичні програми». Забезпечено участь 

педагогів в обласному конкурсі: Людмила Башинська (ЗДО№3) – ІІ місце; 

Ольга Сьомак (КМЛ№6) – ІІІ місце. 

Проведено І (міський) етап конкурсу добрих практик освітян 

Житомирщини «Сучасна освіта – 2023» та забезпечено участь педагогів в 

обласному етапі, за результатами якого 5 педагогів отримали дипломи І ступеня 

«ЖОІППО» ЖОР, 14 – ІІ ступеня, 11 – ІІІ ступеня. Якість участі в конкурсі 

педагогів становить  74%. 

З метою популяризації духовно-культурної спадщини українського 

народу, формування почуття патріотизму, розвитку національної свідомості 

відбувся фестиваль педагогічних ідей «Мій рідний край, моя земля – чудова 

Коростенщина» для педагогів закладів дошкільної освіти Коростенської МТГ. 

Переможцями стали: 

І місце – Дідковська Юлія Степанівна, вихователь ЗДО №19. 

ІІ місце – Петренко Тетяна Володимирівна, Якухно Оксана Володимирівна,     

вихователі ЗДО №3. 

ІІІ місце – Лисюк Альона Володимирівна, вихователь ЗДО №16,  

          Сохора Наталія Миколаївна, вихователь ЦРД №17,  

          Гайченя Альона Олександрівна, вихователь-методист ЦРД №17. 

Проведено міський конкурс есе «Світ буде іншим. Ким я себе бачу в 

новій реальності», ініціатором якого був ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти» НАПН України. Забезпечено участь педагогів у всеукраїнському 

конкурсі. За підсумками всеукраїнського етапу, переможцями стали: 

- Оксана Геращенко, директор закладу дошкільної освіти № 22;  

- Гилюк Дарина, заступник директора з виховної роботи Коростенського 

міського ліцею № 9;  

- Ященко Ольга, соціальний педагог Коростенського міського ліцею №8;  

- Скуратівська Наталія, практичний психолог закладу дошкільної освіти №20.  

- 4 педагоги відзначені дипломами І-ІІІ ступенів. 

Роботи педагогів – переможців конкурсу есе – надруковані в науковому 

збірнику Асоціації психологів вищої школи України. 

У 2023 році продовжено впровадження Державного стандарту базової 

освіти в 5-6 класах закладів загальної середньої освіти. Колектив КМЛ №6 

продовжив участь у Всеукраїнському проєкті «100 пілотних шкіл України», 

впроваджує Державний стандарт базової освіти в експериментальних сьомих 

класах. 

За бажанням батьків та наявності кадрового і навчально-методичного 

забезпечення закладів освіти продовжено використання нетипових освітніх 

програм: «Інтелект України»; «Світ чекає крилатих» та «Ліга крилатих». ЗДО 

№8,11, ЦРД №18 продовжили участь у Міжнародному проєкті «Сприяння 

освіті» (відповідно до меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством 

освіти і науки України та компанією LEGO Foundation. 



Реалізовано крос-секторальний проєкт від Дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ - облаштування STEM хабу в Коростенському міському ліцеї №4 за 

сприяння ГО «Неурядова організація «Ін Тач Юкрейн Фундейшн»», який 

відвідують учні закладів освіти громади. 

З метою формування позитивного іміджу педагогічного працівника 

протягом року здійснювалося систематичне висвітлення питань освіти в 

медійному просторі міської територіальної громади. 

У зв’язку з воєнним станом в Україні у 2023 році призупинено випуск 

дитячого інформаційно-навчального журналу «Аллочка-дошколярочка», 

відзначення педагогічних працівників в номінаціях: «Гордість міста», «Премія 

ім. Сергія Іванова», «Премія ім. Алли Зарицької», щорічна премія за 

результативну участь вихованців у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад, конкурсах. 

 

Напрям «Розвиток матеріально-технічної бази та створення нового 

освітнього середовища» 

З метою створення умов для безпечного та комфортного перебування 

дітей у закладах освіти у 2023 році придбано: 

- обладнання для їдалень закладів загальної середньої освіти (плити 

електричні, м’ясорубки, електросковороди, холодильники, морозильні 

камери, водонагрівачі; 

- електротехнологічне обладнання для закладів дошкільної освіти 

(водонагрівачі, блендери, ваги електронні, холодильники, морозильні 

камери); 

- сковорідки, форми силіконові, чайники, рушники для закладів дошкільної 

освіти;  

- інтерактивні панелі для закладів загальної середньої освіти (39шт.); 

- кабінети хімії, фізики; 

- стенди для класів безпеки; 

- будівельні матеріали (фарба, лак, вапно, шпаклівка, цемент); 

- мийні засоби.  

Проведено поточні ремонти приміщень, систем опалення, водопостачання 

та водовідведення, електромереж, заміну вікон у закладах освіти громади; 

кронування та знесення аварійних дерев на територіях закладів освіти. 

Придбано для пралень закладів дошкільної освіти пральні машини, праски; 

окуляри віртуальної реальності для STEM хабу КМЛ №4; комп’ютерну техніку 

для закладів освіти громади (принтери, системні блоки, мишки, клавіатура). 

З метою реалізації концепції Нової української школи, створення 

сучасних умов для навчання дітей закладам загальної середньої освіти 

закуплено шкільні меблі, комп’ютерну та оргтехніку, офісне приладдя, засоби 

для навчання. 

Забезпечено повноцінним безоплатним харчуванням вихованців закладів 

дошкільної освіти та учнів закладів загальної середньої освіти пільгових 

категорій. 

 



Напрям «Капітальні ремонти, будівництво, добудови, реконструкції 

закладів освіти» (фінансування проводиться через управління житлово-

комунального господарства) 

З метою створення відповідних санітарно-гігієнічних умов для 

перебування та навчання дітей проведено капітальний ремонт покрівлі 

Коростенського міського ліцею №10. 

 

Напрям «Інформатизація освіти» 

Усі заклади освіти підключені до мережі Інтернет. У 2023 році  проведено 

розведення мережі в приміщеннях закладів загальної середньої освіти та 

збільшення точок Wi-Fi, забезпечення доступом до мережі Інтернет у 

найпростіших укриттях. 

Станом на кінець 2023 року 87% педагогічних працівників забезпечені 

комп’ютерною технікою. 70% педагогів  пройшли підвищення рівня цифрової 

компетенції і мають сертифікат щодо володіння цифровими технологіями. 7 

ЗЗСО 100-відсотково забезпечені ноутбуками для вчителів. Кількість вчителів, 

яким не вистачає комп’ютерної техніки (ноутбук/хромбук для роботи) складає 

14%. 

Для забезпечення навчання у режимі денної та дистанційної форм 

педагоги закладів освіти використовують матеріали Всеукраїнської школи 

онлайн, використовують платформи для дистанційного навчання: Google 

Classroom, Google Meet, Всеосвіта, Prometheus, На Урок, EdEra, Освіторія та 

інші. 

З метою запровадження електронного документообігу в 11 закладах 

загальної середньої освіти використовуються електронні класні журнали та 

електронні щоденники. 

На запит педагогів протягом року у Коростенському ЦПРПП працювала 

«Школа інформаційної грамотності», спрямована на розвиток цифрової 

компетентності. 

Протягом 2023 року закладами освіти громади забезпечено відкритий 

доступ на власних вебсайтах до інформації та документів про свою діяльність 

та систематичне їх оновлення.   

Забезпечено вчасне формування та надання звітності закладами освіти та 

відділом освіти через інформаційну систему управління освіти «ІСУО».  

З метою комп’ютеризації освітнього процесу та управлінської діяльності 

у звітному періоді завершено перехід на електронне меню усіх закладів 

дошкільної освіти. 

 

Напрям «Безпечне та якісне харчування дітей закладів освіти» 

У 2023 році відділом освіти вжито ряд заходів щодо створення умов для 

забезпечення повноцінного, якісного та безпечного харчування дітей у закладах 

освіти громади. 

Протягом звітного періоду систематично проводився моніторинг та аналіз 

організації харчування дітей у закладах освіти,у тому числі виконання 

натуральних норм харчування, стану впровадження системи НАССР (аналізу 

небезпечних факторів та контролю у критичних точках) на харчоблоках 

закладів освіти. 

https://mon.gov.ua/ua/osvita/cifrova-osvita/vseukrayinska-shkola-onlajn
https://mon.gov.ua/ua/osvita/cifrova-osvita/vseukrayinska-shkola-onlajn


Вжито заходів щодо створення належних умов для організації харчування 

дітей, модернізації та поповнення матеріально-технічної бази харчоблоків 

закладів освіти. Придбано технологічне та холодильне обладнання, кухонний 

інвентар.  

Усі харчоблоки закладів освіти забезпечені проточною холодною та 

гарячою водою. 

У 2023 році безоплатним гарячим харчуванням охоплені учні з числа 

осіб, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи за кошти державного 

бюджету; учні  1-11 класів ЗЗСО сільської місцевості, учні з числа ВПО - за 

кошти місцевого бюджету. 50% оплати та безоплатне харчування забезпечено в 

ЗДО  дітям пільгових категорій. 

Розроблено, погоджено Держпродспоживслужбою та впроваджується в 

ЗДО  сезонне меню, у ЗЗСО організаторами харчування використовуються 

оновлені рецептурні збірники.  

З метою забезпечення безпечного та якісного харчування, профілактики 

виникнення епідускладнень серед дітей у закладах освіти громади проведено 

моніторингові лабораторні дослідження питної води, готових страв, гігієнічних 

змивів з об’єктів навколишнього середовища Коростенським районним 

управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Житомирській області. 

Питання організації та стану харчування дітей у закладах освіти, 

впровадження системи НАССР розглядалися на нарадах керівників закладів 

освіти, на колегії відділу освіти. 

У закладах освіти громади питання організації харчування дітей, 

виконання норм харчування, дотримання санітарно-гігієнічного режиму, 

виховання культурно-гігієнічних навичок дошкільників, дотримання правил 

поведінки учнів під час споживання їжі, культури споживання їжі, 

популяризації здорового харчування тощо розглядалися на нарадах при 

директору, виробничих нарадах, педагогічних радах. 

З метою підвищення інформаційної обізнаності населення протягом року 

відділом освіти, закладами освіти періодично висвітлювалися актуальні 

питання щодо організації безпечного та якісного харчування дітей у закладах 

освіти в засобах масової інформації (місцеве телебачення), на власних сайтах та 

офіційних сторінках соцмереж. 

 

Напрям «Забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти»   

Протягом звітного періоду відділом освіти, закладами освіти громади 

вжито ряд заходів щодо забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти, 

здійснення постійного контролю за протипожежним станом будівель і споруд, 

забезпечення закладів необхідними первинними засобами пожежогасіння, 

утримання в належному стані аварійних виходів та шляхів евакуації, під’їзних 

шляхів для пожежних та аварійно-рятувальних служб, здійснення постійної 

інформаційно-роз’яснювальної та превентивної роботи щодо збереження життя 

і здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану та 

попередження загибелі людей на пожежах.    

В усіх закладах освіти громади проведено вимірювання опору 

заземлюючих пристроїв, опору ізоляції лабораторним методом; перезарядку та 

технічне обслуговування вогнегасників. Придбано пожежне обладнання 



(вогнегасники, протипожежні двері, люки). Проведено обслуговування наявної 

пожежної сигналізації у закладах освіти. В усіх закладах освіти здійснено 

монтаж, пусконалагодження засобів охоронно-тривожної сигналізації та її 

обслуговування. 

Питання стану пожежної безпеки у закладах освіти протягом 2023 року 

заслуховувалися на нарадах керівників освітніх закладів, колегіях відділу 

освіти із залученням фахівців Коростенського районного управління ГУ ДСНС 

у Житомирській області, на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та НС.  

У квітні та грудні 2023 року керівники закладів освіти та відповідальні 

особи пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, правил технічної експлуатації електроустановок споживачів та 

правил технічної експлуатації теплових установок і мереж.  

Адміністраціями та педагогічними колективами закладів освіти 

проведено відповідну роботу щодо виконання чинного законодавства з питань 

дотримання протипожежних заходів учасниками освітнього процесу. 

В усіх закладах видано відповідні накази, що стосуються пожежної 

безпеки, призначені відповідальні особи. З учасниками освітнього процесу 

періодично проводилися інструктажі з питань пожежної безпеки та безпеки 

життєдіяльності з реєстрацією в спеціальних журналах.  

В кожному закладі оформлено стенди з пожежної безпеки, розміщено 

інструкції щодо дій персоналу у разі виникнення пожежі (надзвичайної 

ситуації). В усіх закладах є покажчики руху, наявні відповідні таблички 

розміщення первинних засобів пожежогасіння.  

У 5 закладах загальної середньої освіти та 1 закладі дошкільної освіти 

створено класи безпеки, які сприяють систематичній підготовці здобувачів 

освіти з питань пожежної безпеки, цивільного захисту, особистої безпеки, 

здорового способу життя та формування навичок самозахисту і рятування в 

умовах надзвичайних ситуацій. З метою проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед здобувачів освіти щодо правил поведінки з 

невідомими та вибухонебезпечними предметами на всі заклади загальної 

середньої освіти закуплено стенди «Вибухонебезпечні предмети».   

Протягом року у закладах освіти проводилася систематична робота щодо 

формування компетентностей з безпеки в учасників освітнього процесу. 

Проведено Тижні безпеки дитини та Місячник з основ безпеки життєдіяльності. 

Проведено навчання учасників освітнього процесу діям в умовах надзвичайних 

ситуацій (тренінги з евакуації, практичні відпрацювання дій працівників на 

випадок виникнення надзвичайної ситуації, практичні заняття та тренінги з 

надання першої домедичної допомоги). Протягом року періодично проводилися 

тематичні зустрічі, виховні години, уроки та заняття з учасниками освітнього 

процесу фахівцями ДСНС щодо пожежної, мінної безпеки, правил безпечного 

користування електричними та газовими приладами, поводження з 

вибухонебезпечними та підозрілими предметами тощо. Інформація щодо 

проведених заходів систематично висвітлювалася на сайтах закладів освіти та 

офіційних сторінках соціальних мереж. 

Питання пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності всіх учасників 

освітнього процесу розглядаються на виробничих нарадах, нарадах при 

керівникові, батьківських зборах. 



Напрям «Шкільний автобус» 

З метою забезпечення реалізації прав громадян на доступність і 

безоплатність здобуття повної загальної середньої освіти рішенням 

виконавчого комітету Коростенської міської ради визначено території 

обслуговування закладів освіти та потребу в організації перевезень учнів і 

педагогічних працівників у сільській місцевості.  

Загальний парк автобусів нараховує 15 одиниць. У 2023 році відділом 

освіти придбано 2 шкільні автобуси та 2 мікроавтобуси за кошти місцевого та   

державного бюджетів для поповнення та оновлення існуючого парку. 

Підвезення шкільними автобусами здійснювалося до 5 закладів загальної 

середньої освіти з 20 населених пунктів. У звітному періоді організовано 

підвезення 537 учнів та  86 педагогічних працівників до закладів освіти та у 

зворотному напрямку. 

Для утримання та безпечної експлуатації парку автотранспортних засобів 

протягом 2023 року відділом освіти здійснювалося придбання паливно-

мастильних матеріалів для транспортних засобів, проходження технічного 

обслуговування, технічного огляду автотранспортних засобів перед виходом на 

маршрут, проведення ремонтних робіт та належного обслуговування 

транспортних засобів, придбання запасних запчастин для їх ремонту. 

З метою збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу 

керівниками здійснювався постійний контроль за дотриманням правил 

перевезення дітей. 

 

Напрям «Соціально-психологічна служба» 

Координація діяльності професійної спільноти фахівців психологічної 

служби (практичних психологів та соціальних педагогів) здійснюється 

психологом КУ «Коростенський ЦПРПП КМР». 

Протягом звітного року психологом організовано та проведено методичні 

наради з практичними психологами та соціальними педагогами закладів освіти 

громади. Надано рекомендації фахівцям психологічної служби та здійснено 

методичний супровід молодих спеціалістів служби щодо організації роботи з 

психологічної підтримки учасників освітнього процесу. 

Для удосконалення професійних компетентностей ефективними формами 

роботи з фахівцями психологічної служби є інтервізійні зустрічі, тренінгові 

заняття.     

Організовано та проведено І етап Всеукраїнського конкурсу серед 

практичних психологів та соціальних педагогів «Нові технології в новій школі» 

в номінації «Корекційно-розвиткові програми». Найкращі роботи були 

представлені у ІІ етапі конкурсу (обласного). Лауреатом обласного конкурсу 

«Нові технології в новій школі» у 2023р.  стала практичний психолог ДНЗ №3,7 

Башинська Людмила Василівна (ІІ місце).  

Проведено експертизу психологічного та соціологічного інструментарію, 

що застосовується в роботі практичного психолога та соціального педагога 

закладів освіти громади. Інструментарій та комплексні програми опрацьовані 

на засідання міської експертної комісії та передані на обласну експертну 

комісію, висновки щодо результатів надано спеціалістам для використання 

інструментарію в практичній діяльності.  



Спільно з консультантами ЦПРПП проведені тренінгові заняття для 

вчителів англійської мови та історії «Внутрішня гармонія жінки. Як зберегти 

себе в умовах нестабільності».  

Протягом року надавалися консультації з психологічного супроводу 

освітнього процесу керівникам та педагогічним працівникам закладів освіти 

громади. 

В межах навчального проєкту для підлітків Центру дитячої та юнацької 

творчості  провела тренінг «Особистісні кордони та їх формування».  

В травні місяці організовано тренінг першої домедичної допомоги за 

участю Благодійного Фонду Сергія Притули, на якому були присутні педагоги 

закладів освіти міста.  

До Дня захисту дітей психологом Центру та практичним психологом 

КМЛ №1 проведені 6 тренінгових занять для дітей з психоемоційної регуляції.    

У 2023 році відділом освіти спільно з фахівцем ЦПРПП здійснений 

методичний супровід працівників психологічної служби щодо заповнення 

річної звітності в електронній системі АІС «Я-психолог».  

 

Заходи, що не виконані у 2023 році, відтерміновано у зв’язку з воєнним 

станом.  

https://www.facebook.com/prytulafoundation.org?__cft__%5b0%5d=AZXwAMi7XDR1POw5sjHeC72GIXY8eask4ZDLs0FwcXWUr7Bh1P2UY7TpvmS3wzTKk-JnYpJ4bejDF1ANy_NcZX_YAn6SlgQsjL5YOuUbhWTpJrsUFVmGYn0XfQCsutclERMNyX5n7ExKuvjZMfuSyckO9dXprLl1sE6xCRPjApqCPMzOiwVvpFUGo_B1zA3lDwO3p0wxxkwoThu-vWuuC0Cg&__tn__=-%5dK-y-R


Виконання заходів Програми за 2023 рік 
№ 

з/п 

Зміст заходів Строк 

виконання 

Виконавці Річний обсяг 

фінансування, 

тис. грн 

Фактично 

фінансовано 

у звітному 

періоді, 

тис. грн 

Відсоток 

виконання 

заходу, 

% 

Інформація про виконання або 

причини невиконання заходу 

Напрям «Управління освітою» 

1. Забезпечення ефективного 

управління якістю освіти 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено  

2. Управління технологіями 

безпечної життєдіяльності 

та здорового способу життя 

серед суб’єктів освітнього 

середовища 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Проведено інформаційно-

роз’яснювальну роботу щодо 

обізнаності здобувачів освіти та 

працівників закладів освіти з 

вимогами охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, 

правилами поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій та 

дотриманням їх.  

3. Управління розвитком 

системи національно - 

патріотичного виховання 

дітей та молоді 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено  

4. Управління розвитком 

професійного потенціалу 

педагогічних працівників 

міської територіальної 

громади 

2021 -2025 Відділ освіти 53,0 
  

Забезпечено  

5. Управління формуванням 

якісного потенціалу 

керівних і педагогічних 

кадрів. Розвиток державно-

громадського компонента в 

управлінні освітою 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 8,0 
  

Забезпечено 



6. Управління інноваційною 

та інвестиційною 

діяльністю 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено 

7. Управління єдиним 

інформаційним простором 

міської територіальної 

громади 

2021 -2025 Відділ освіти Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено 

8. Управління 

матеріальнотехнічним 

забезпеченням системи 

освіти міської 

територіальної громади 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено 

 
Всього 

  
61,0 21,5 35,2% 

 

Напрям «Дошкільна освіта» 

1. Розвиток мережі закладів 

дошкільної освіти 

2021 -2025 відділ освіти Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Різними формами дошкільної 

освіти охоплено 100% від кількості 

дітей відповідної вікової категорії. 

Дошкільною освітою охоплено 100 

% дітей 5(6)-річного віку. У зв’язку 

з низькою наповнюваністю 

дитячим контингентом ліквідовано 

Новаківський заклад дошкільної 

освіти та організовано підвезення 

дітей до Малозубівщинського, 

Хотинівського закладів дошкільної 

освіти. 

2. Модернізація змісту 

дошкільної освіти та 

надання якісних освітніх 

послуг 

2021 -2025 відділ освіти, заклади 

дошкільної освіти 

100,0 
  

Забезпечено надання якісних 

освітніх послуг шляхом виконання 

вимог Базового компонента 

дошкільної освіти, використання 

сучасних інноваційних технологій 

та альтернативних методики в 

освітньому процесі.  

3. Електронний облік дітей 2021 -2025 відділ освіти, заклади Не потребує 
  

Відділом освіти забезпечено 



дошкільного віку дошкільної освіти додаткового 

фінансування 

ведення обліку дітей від 0 до 6(7) 

років; забезпечено територіальну  

доступність до дошкільної освіти, 

рівний доступ громадян до системи 

реєстрації дітей у заклади 

дошкільної освіти (електронна 

реєстрація дітей). 

4. Підвищення ефективності 

системи  національного 

виховання дітей через 

дошкільну освіту 

2021 -2025 відділ освіти, заклади 

дошкільної освіти 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено ефективну систему 

національно-патріотичного 

виховання дітей дошкільного віку 

шляхом використання різних видів 

і форм роботи, проведення 

різноманітних заходів,акцій, 

ярмарок  із залученням батьків, 

громадськості  

 
Всього 

  
100,0 0,0 0% 

 

Напрям «Повна загальна середня освіта» 

1. Створення безпечного 

освітнього середовища 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

500,0 
  

Вжито заходів щодо створення 

безпечного освітнього середовища 

2. Створення умов для 

безпечної життєдіяльності 

та здорового способу життя 

через загальну середню 

освіту 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Вжито заходів щодо створення 

умов для безпечної життєдіяльності 

та здорового способу життя 

3. Підвищення ефективності 

системи національно-

патріотичного виховання 

дітей та молоді через 

загальну середню освіту 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

135,0 
  

Реалізація Стратегії національно-

патріотичного виховання дітей та 

молоді, урізноманітнення форм і 

методів національно-патріотичного 

виховання  

4. Удосконалення та 

оновлення системи 

профорієнтаційної роботи у 

закладах освіти, підготовка 

до запровадження 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Проведено профорієнтаційні заходи 

з випускниками закладів загальної 

середньої освіти з метою орієнтації 

їх на майбутню професію 



профільного рівня повної 

загальної середньої освіти 

5. Створення сприятливих 

умов для розвитку органів 

учнівського 

самоврядування 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
В усіх закладах загальної середньої 

освіти створено органи учнівського 

самоврядування 

6. Реформування загальної 

середньої освіти згідно з 

Концепцією «Нова 

українська школа» 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

50,0 
  

Оптимізовано мережу закладів 

загальної середньої освіти 

(ліквідовано Новаківську гімназію). 

Забезпечено фінансово-

господарську автономію КМЛ 

№2,9. 

Перейменовано Кожухівський 

ліцей КМР на Кожухівську 

гімназію КМР. 

 
Всього 

  
685,0 294,6 43% 

 

Напрям «Профільне навчання» 

1. Забезпечення доступності, 

безперервності та 

підвищення якості освіти, 

рівних умов доступу до 

вибору профілю навчання 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

50,0 
  

Забезпечено  

2. Розвиток професійного 

потенціалу педагогічних 

працівників міської 

територіальної громади для 

роботи в умовах 

профільної освіти 

2021-2025 Відділ освіти, ЦПРПП, 

керівники ЗЗСО 

200,0 
  

Забезпечено  

3. Формування якісного 

потенціалу керівних і 

педагогічних кадрів та 

підвищення ролі державно 

- громадського компоненту 

в управлінні профільною 

освітою 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено  



4. Створення умов для 

забезпечення 

удосконалення 

інноваційного середовища 

для розвитку профільної 

освіти 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Створено умови 

5. Забезпечення участі 

закладів з профільним 

навчанням в єдиному 

інформаційному просторі 

громади 

2021-2025 Відділ освіти 300,0 
  

Забезпечено  

6. Вдосконалення 

матеріально-технічної бази 

закладів освіти для 

забезпечення профільного 

навчання 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

ЗЗСО 

700,0 
  

Не виконано. Перенесено у зв’язку 

з військовим станом 

 
Всього  

  
1250,0 0,0 0% 

 

Напрям «Обдаровані діти» 

1. Виявлення та підтримка 

обдарованої молоді, 

створення умов для її 

розвитку 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПО, 

керівники закладів освіти 

58,0 
  

Створено умови для виявлення та 

розвитку обдарованих дітей. Участь 

в предметних олімпіадах, турнірах, 

конкурсах з навчальних предметів, 

конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт Малої академії 

наук. 

2. Стимулювання творчо та 

науково обдарованої 

молоді та педагогічних 

працівників 

2021 -2025 Відділ освіти 124,0 
  

Вручення премії міського голови за 

високі результати у навчанні та 

активну життєву позицію 

 
Всього 

  
182,0 5,4 3% 

 

Напрям «Позашкільна освіта» 

1. Забезпечення якісної 2021 -2025 Відділ освіти, керівник 2900,0 
  

Вжито заходів щодо оновлення 



позашкільної освіти ЦДЮТ  матеріально-технічної бази Центру 

дитячої та юнацької творчості. 

Проведено поточний ремонт 

туалету; заміна вікон та дверей. 

Встановлено блискавкозахист та 

проведено технічне обстеження 

танцювального майданчика. 

Придбано мати татамі, стільці, 

мотошини, канцтовари, мобільний 

телефон, будівельні та господарські 

товари. 

2. Розвиток науково - 

дослідницької діяльності 

2021 -2025 Відділ освіти, керівник 

ЦДЮТ 

385,0 
  

Відділом освіти, закладами освіти 

створено умови для виявлення та 

розвитку обдарованих дітей. Участь 

в предметних олімпіадах, турнірах, 

конкурсах з навчальних предметів, 

конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт Малої академії 

наук. 

3. Формування у шкільної 

молоді патріотичного і 

гуманістичного світогляду 

2021 -2025 Відділ освіти, керівник 

ЦДЮТ 

120,0 
  

Відділом освіти, закладами освіти 

проведено ряд заходів з 

національно - патріотичного 

виховання. 

4. Заохочення обдарованих 

учнів 

2021 -2025 Відділ освіти, керівник 

ЦДЮТ 

70,5 
  

Виплата стипендій та грошових 

винагород обдарованим учням. 

 
Всього 

  
3475,5 866,7 24,9% 

 

Напрям «Освіта дітей з особливими освітніми потребам» 

1. Забезпечення права дітей 

(від 2 до 18 років) з 

особливими освітніми 

потребами на освіту (далі 

ООП) (дошкільна, середня, 

професійнотехнічна). 

2021 -2025 ІРЦ 695,0 
  

Вдосконалено роботу ІРЦ щодо 

забезпечення  права осіб з ООП на 

здобуття освіти. Продовжено 

співпрацю з відділом освіти та 

навчальними закладами 

Коростенської громади, взято 

участь в командах супроводу. 

Впродовж року проведено 

семінари, круглі столи зустрічі, 



тренінги тощо.  

До електронного переліку АС ІРЦ 

внесено всі звернення родин щодо 

проведення комплексної оцінки 

розвитку дитини. 

2. Забезпечення доступності, 

безперервності та 

підвищення якості освіти 

та створення умов для 

навчання та виховання 

дітей з особливими 

освітніми потребами. 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти, керівник 

ІРЦ 

400,0 
  

З метою створення належних умов 

для забезпечення освітніх потреб 

дітей з особливими освітніми 

потребами в закладах дошкільної 

освіти обладнані 5 ресурсних 

кімнат, у закладах загальної 

середньої освіти - 12 ресурсних 

кімнат. Для закладів дошкільної 

освіти придбано 4 ноутбуки для 

проведення корекційних занять з 

дітьми з особливими освітніми 

потребами. 

Продовжено  створення належних 

умов для забезпечення освітніх 

потреб дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Облаштування дитячого 

майданчика пандусами,  

встановлення огорожі на 

прибудинковій території ІРЦ. 

Проведено поточний ремонт 

підлоги внутрішньої кімнати, 

заміна склопакету пошкодженого 

вікна, заміна люмінесцентних 

світильників на світлодіодні. 

3. Створення сприятливих 

умов для отримання 

якісних освітніх і медичних 

послуг дітьми з 

особливими освітніми 

потребами. 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти, ІРЦ 

270,0 
  

Продовжено співпрацю з 

медичними та іншими закладами 

щодо комплексних медичних 

обстежень дітей з метою раннього 

виявлення порушень у розвитку. 

Спільне заповнення індивідуальних 

реабілітаційних програм на дітей із  

інвалідністю. Проведення 

моніторингу досягнень дітей, які 

навчаються на інклюзивній формі 

навчання, відстеження динаміки 

розвитку дитини щодо покращення 



супроводу та надання корекційно-

розвиткових послуг.  

4. Підвищення ефективності 

системи національного 

виховання дітей та молоді з 

особливими освітніми 

потребами 

2021 -2025 ЦПРПП, ІРЦ, керівники 

закладів освіти 

0 
  

Протягом 2023 року  ІРЦ 

здійснював ряд заходів 

спрямованих на посилення 

національного виховання дітей з 

ООП, шляхом проведення 

патріотичних майстер-класів, 

зустрічей, заходу до Дня захисту 

дітей, конкурсу української 

вишиванки тощо.   

Щорічно ІРЦ організовує 

інформаційно-роз’яснювальну 

роботу  щодо формування 

толерантного ставлення в соціумі 

до проблем дітей з ООП, проведено 

5 інклюзивних сесій серед 

психологів, соціальних педагогів, 

сестер медичних, учнів ЗЗСО. 

5. Розвиток професійного 

потенціалу педагогічних 

працівників міської 

територіальної громади для 

забезпечення в громаді 

корекційної освіти 

2021 -2025 ІРЦ, ЦПРПП 15,0 
  

Коростенський інклюзивно – 

ресурсний центр надав методичну 

підтримку за допомогою  семінарів, 

тренінгів, майстер-класів для 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, обміну 

досвідом тощо. Налагоджено 

співпрацю з Коростенським 

ЦПРПП. 

9 фахівців ІРЦ у 2023 році  

підвищили кваліфікацію  при КЗ 

"Житомирський ОІППО" ЖОР; 

пройшли навчання від Юнісеф 

щодо покращення соціальних та 

психологічних послуг в ІРЦ; 

підвищили кваліфікацію при НАПН 

України ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти». 

6. Використання ІКТ для 

неперервної та системної 

роботи ІРЦ. 

2021 -2025 ІРЦ 0 
  

Інклюзивно-ресурсний центр 

використовував в свої роботі ІКТ 

для покращення системної роботи, 



шляхом проведення онлайн – 

зустрічей, онлайн –засідань команд 

супроводу для педагогів та родин, 

які виховують дітей з ООП. 

7. Створення умов та 

забезпечення 

удосконалення 

інноваційного середовища 

в корекційній освіті, 

залучення інвестицій для 

створення відповідних 

умов навчання і виховання 

дітей з особливими 

освітніми потребами. 

2021 -2025 ІРЦ 0 
  

Коростенський ІРЦ протягом 2023 

року активно брав участь у 

проєктах та співпрацював з 

громадськими організаціями, 

фондами з метою забезпечення 

захисту прав дітей, підтримки їх 

сімей, створення та розвиток 

альтернативних послуг сімейного 

виховання, для розвитку 

корекційної освіти.  

 
Всього 

  
1380,0 205,7 14,9% 

 

Напрям «Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього процесу» 

1. Освітнє середовище, 

сприятливе для збереження 

здоров’я дитини 

2021 -2025 Відділ освіти, заклади 

освіти 

4250,0 
  

Забезпечено заклади освіти 

дезінфекційними, мийними 

засобами та медичними 

препаратами для надання першої 

невідкладної допомоги. 

Забезпечено медичне 

обслуговування вихованців та учнів 

закладів освіти. Забезпечено 

проходження медичних оглядів 

працівників закладів освіти 

громади за рахунок коштів 

місцевого бюджету 

2. Фізична активність як 

складова здорового 

способу життя 

2021 -2025 Відділ освіти, заклади 

освіти 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
У жовтні 2023 року закладами 

дошкільної освіти проведено 

фестиваль «Гармонія руху». 

В закладах освіти активно 

впроваджуються 

здоров’язбережувальні, 

здоров’яформувальні, інноваційні 

технології, профілактичні та 

оздоровчі програми.   



3. Освіта з питань здоров’я та 

здорового способу життя 

2021 -2025 Відділ освіти, заклади 

освіти 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено системний підхід до 

формування в дітей ціннісного 

ставлення до власного здоров’я і 

мотивації щодо здорового способу 

життя; проведено семінари, 

тренінги з питань безпеки 

життєдіяльності та фізичного 

розвитку дітей 

 
Всього 

  
4250,0 455,0 10,7% 

 

Напрям «Кадрове забезпечення. Професійний розвиток педагогічних працівників» 

1. Розвиток кадрового 

потенціалу закладів та 

установ освіти 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 110,0 
  

Відділом освіти проведено 

конкурсний відбір на посаду 

директора КМЛ №4.  

2. Професійний розвиток 

педагогічних працівників 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 25,0 
  

З вересня 2023 року роботу 

атестаційних комісій відділу освіти 

та закладів освіти організовано за 

новим Положенням про атестацію 

педагогічних працівників, 

затвердженим наказом МОН 

України від 09.09.2022 №805. 

Професійному розвитку 

педагогічних працівників закладів 

освіти сприяла методична робота, 

яка організовувалась в різних 

формах: очній, дистанційній, 

змішаній тощо. Зустрічі педагогів 

відбувалися у форматах семінарів, 

тренінгів, «круглих столів», ділових 

ігор, лекцій, практичних занять, 

вебінарів, майстер-класів. 

3. Реформування системи 

підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 85,0 
  

Забезпечено підвищення 

кваліфікації педагогічних 

працівників закладів освіти 

громади. 219 педагогів пройшли 

курси підвищення кваліфікації при 

ЖОІППО за кошти місцевого 



бюджету. 

4. Інноваційна освітня 

діяльність 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 460,0 
  

У 2023 році продовжено 

впровадження Державного 

стандарту базової освіти в 5-6 

класах закладів загальної середньої 

освіти. Колектив КМЛ №6 

продовжив участь у 

Всеукраїнському проєкті «100 

пілотних шкіл України», 

впроваджує Державний стандарт 

базової освіти в експериментальних 

сьомих класах. 

За бажанням батьків та наявності 

кадрового і навчально-методичного 

забезпечення закладів освіти 

продовжено використання 

нетипових освітніх програм: 

«Інтелект України»; «Світ чекає 

крилатих» та «Ліга крилатих». ЗДО 

№8,11, ЦРД №18 продовжили 

участь у Міжнародному проєкті 

«Сприяння освіті» (відповідно до 

меморандуму про взаєморозуміння 

між Міністерством освіти і науки 

України та компанією LEGO 

Foundation. 

Реалізовано крос-секторальний 

проєкт від Дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ - облаштування STEM 

хабу в Коростенському міському 

ліцеї №4 за сприяння ГО 

«Неурядова організація «Ін Тач 

Юкрейн Фундейшн»», який 

відвідують учні закладів освіти 

громади. 

5. Формування позитивного 

іміджу педагогічного 

працівника 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 310,0 
  

Систематичне висвітлення питань 

освіти в медійному просторі міської 

територіальної громади з метою 

формування позитивного іміджу 

педагогічного працівника 



 
Всього 

  
990,0 312,5 31,6% 

 

Напрям «Розвиток матеріально-технічної бази та створення нового освітнього середовища» 

1. Створення умов для 

безпечного та комфортного 

перебування дітей у 

закладах освіти 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

25200,0 
  

З метою створення умов для 

безпечного та комфортного 

перебування дітей у закладах освіти 

придбано: 

- технологічне обладнання для 

їдалень закладів загальної 

середньої освіти; 

- електротехнологічне 

обладнання для закладів 

дошкільної освіти; 

- сковорідки, форми силіконові, 

чайники, рушники для закладів 

дошкільної освіти;  

- інтерактивні панелі для закладів 

загальної середньої освіти; 

- кабінети хімії, фізики; 

- стенди для класів безпеки; 

- будівельні матеріали; 

- мийні засоби.  

Забезпечено повноцінним 

безоплатним харчуванням 

вихованців закладів дошкільної 

освіти та учнів закладів загальної 

середньої освіти пільгових 

категорій. 

2. Реалізація концепції «Нова 

українська школа» на 

першому та другому рівнях 

повної загальної середньої 

освіти 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

4050,0 
  

З метою реалізації концепції Нової 

української школи, створення 

сучасних умов для навчання дітей 

закладам загальної середньої освіти 

закуплено шкільні меблі, 

комп’ютерну та оргтехніку, офісне 

приладдя, засоби для навчання. 

3. Зміцнення матеріально - 

технічного та фінансового 

забезпечення закладів 

освіти  

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

16100,0 
  

Проведено поточні ремонти 

приміщень, систем опалення, 

водопостачання та водовідведення, 

електромереж, заміну вікон у 

закладах освіти громади. 



Придбано для пралень закладів 

дошкільної освіти пральні машини, 

праски. 

Проведено кронування та знесення 

аварійних дерев на територіях 

закладів освіти. 

4. Осучаснення матеріально - 

технічної бази закладів 

освіти 

  
2900,0 

  
Реалізовано крос-секторальний 

проєкт від Дитячого фонду ООН 

ЮНІСЕФ - облаштування STEM 

хабу в Коростенському міському 

ліцеї №4 Житомирської області за 

сприяння ГО «Неурядова 

організація «Ін Тач Юкрейн 

Фундейшн»». Придбано окуляри 

віртуальної реальності для STEM 

хабу КМЛ №4; комп’ютерну 

техніку для закладів освіти громади 

(принтери, системні блоки, мишки, 

клавіатура). 

 
Всього 

  
48250,0 26855,3 55,7% 

 

Напрям «Капітальні ремонти, будівництво, добудови, реконструкції закладів освіти» (фінансування проводиться через управління житлово-комунального 

господарства) 

1. Проведення капітальних 

ремонтів 

2021-2025  Відділ освіти, управління 

ЖКГ 

31965,0 
  

Проведено капітальний ремонт 

покрівлі КМЛ №10. 

2. Проведення добудов у 

закладах освіти 

2021-2025  Відділ освіти, управління 

ЖКГ 

50000,0 
  

Перенесено у зв’язку з воєнним 

станом. 

3. Реконструкція будівель 2021-2025  Відділ освіти, управління 

ЖКГ 

3000,0 
  

Перенесено у зв’язку з воєнним 

станом. 

4. Будівництво 2021-2025  Відділ освіти, управління 

ЖКГ 

44500,0 
  

Перенесено у зв’язку з воєнним 

станом. 

 
Всього 

  
133465,0 4662,0 3,5% 

 

Напрям «Інформатизація освіти» 



1. Забезпечення доступності 

до інформаційних ресурсів 

та медіаосвіти 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів та установ освіти 

220,0 
  

Забезпечено використання 

технологій дистанційного навчання 

інформаційних ресурсів та ІКТ в 

освітньому процесі. 

2. Інформаційне забезпечення 

популяризації безпечної 

життєдіяльності та 

здорового способу життя 

серед суб’єктів освітнього 

середовища 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів та установ освіти 

2,0 
  

Проведено семінари – практикуми 

для вчителів різних предметів з 

проблеми «Використання сучасних 

ІК - технологій в освітньому 

процесі» 

3. Створення інформаційного 

середовища та 

медіапростору для 

розвитку професійного 

потенціалу педагогічних 

працівників міської 

територіальної громади 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів та установ освіти 

2,0 
  

При ЦПРПП працювала «Школа 

інформаційної грамотності».  

4. Створення системи 

інформаційної та 

медіапідтримки єдиного 

інформаційного простору 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів та установ освіти 

140,0 
  

Протягом звітного періоду 

забезпечено постійну роботу  з 

інформаційною системою 

управління освіти «ІСУО» в 

закладах освіти, вчасне формування 

та надання звітності. 

5. Матеріально-технічне 

забезпечення 

інформатизації освіти та 

медіапростору 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів та установ освіти 

5000,0 
  

87% педагогічних працівників 

забезпечені комп’ютерною 

технікою. 7 ЗЗСО 100-відсотково 

забезпечені ноутбуками для 

вчителів. 

6. Розширення освітніх 

послуг в мережі Інтернет, 

якими можуть 

користуватися мешканці 

Коростенської міської 

територіальної громади 

2021-2025 Відділ освіти, керівники 

закладів та установ освіти 

30,0 
  

Забезпечено відкритий доступ на 

вебсайтах закладів освіти до 

інформації та документів про 

діяльність закладу та систематичне 

їх оновлення. 

Діє електронна реєстрація дітей у 

заклади дошкільної освіти. 

Забезпечено використання 

електронного меню в усіх закладах 

дошкільної освіти.   



 
Всього 

  
5394,0 4996,4 92,6% 

 

Напрям «Безпечне та якісне харчування дітей закладів освіти» 

1. Організаційна робота щодо 

створення умов для 

забезпечення 

повноцінного, якісного та 

безпечного харчування 

дітей у закладах освіти 

2021-2025 відділ освіти, Коростенське 

районне управління ГУ 

Держпродспоживслужби в 

Житомирській області, 

УПСЗН 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено ефективну міжвідомчу 

взаємодію з питань безпечності 

харчування у закладах освіти, 

створення умов для забезпечення 

повноцінного, якісного та 

безпечного харчування дітей у 

закладах освіти громади. 

2. Створення необхідних 

умов, передбачених 

чинним законодавством, 

для організації 

повноцінного та якісного 

харчування дітей у 

закладах освіти 

2021-2025 відділ освіти, керівники 

закладів освіти, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей 

22100,0 
  

Створено необхідні умови для 

забезпечення дітей якісним та 

безпечним харчуванням; 

забезпечено поповнення 

матеріально-технічної бази 

харчоблоків закладів освіти. 

Забезпечення систематичне 

проведення моніторингу щодо 

стану організації якісного 

харчування дітей у закладах освіти. 

3. Проведення комплексу 

заходів щодо забезпечення 

дітей у закладах освіти 

безпечним і якісним 

харчуванням 

2021-2025 відділ освіти, керівники 

закладів освіти, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Запроваджено на харчоблоках 

закладів освіти постійно діючих 

процедур, заснованих на принципах 

системи НАССР. Забезпечено 

безпечне та якісне харчування дітей 

у закладах освіти. 

4. Організація та здійснення 

лабораторного контролю в 

закладах освіти 

2021-2025 відділ освіти, керівники 

закладів освіти, оператори 

ринку, які здійснюють 

харчування дітей 

150,0 
  

Забезпечено проведення 

моніторингових лабораторних 

досліджень питної води, готових 

страв, гігієнічних змивів з об’єктів 

навколишнього середовища в 

закладах освіти громади. 



5. Підвищення рівня 

гігієнічних знань 

2021 -2025 відділ освіти, керівники 

закладів освіти, педагогічні 

працівники закладів освіти, 

оператори ринку, які 

здійснюють харчування 

дітей, Коростенське 

районне управління ГУ 

Держпродспоживслужби в 

Житомирській області 

Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Забезпечено проведення нарад, на 

яких розглядалися питання щодо 

організації харчування дітей, 

висвітлення в засобах масової 

інформації актуальних питань щодо 

організації безпечного та якісного 

харчування дітей у закладах освіти. 

 
Всього 

  
22250,0 10045,7 45,1% 

 

Напрям «Забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти» 

1. Організаційне забезпечення 

пожежної безпеки 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

2320,0 
  

Забезпечено постійний контроль за 

протипожежним станом будівель і 

споруд, забезпечення закладів 

необхідними первинними засобами 

пожежогасіння, утримання в 

належному стані аварійних виходів 

та шляхів евакуації, під’їзних 

шляхів для пожежних та аварійно-

рятувальних служб, здійснення 

постійної інформаційно-

роз’яснювальної та превентивної 

роботи щодо збереження життя і 

здоров’я учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану та 

попередження загибелі людей на 

пожежах.    

2. Розвиток матеріально-

технічної бази з пожежної 

безпеки 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

200,0 
  

Вжито заходів щодо забезпечення 

пожежної безпеки в закладах 

освіти, поповнення матеріально-

технічної бази з пожежної безпеки. 

3. Інформаційне забезпечення 

у сфері пожежної безпеки 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

90,0 
  

Проведено у закладах освіти 

міської територіальної громади 

тижні та місячник знань з основ 

безпеки життєдіяльності. 

Інформація щодо проведених 

заходів з питань пожежної безпеки 

систематично висвітлювалася на 



сайтах закладів освіти та офіційних 

сторінках соціальних мереж.  

 
Всього 

  
2610,0 1144,1 43,8% 

 

Напрям «Шкільний автобус» 

1. Забезпечення реалізації 

прав громадян на 

доступність і безоплатність 

здобуття повної загальної 

середньої освіти 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

4950,0 
  

Забезпечено підвезення учнів та 

педагогічних працівників сільської 

місцевості до місць навчання і 

роботи та в зворотному напрямку. 

2. Створення загального 

парку автобусів для 

забезпечення у сільській 

місцевості регулярного 

перевезення учнів і 

педагогічних працівників 

до місць навчання, роботи 

та у зворотному напрямку 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

30000,0 
  

Для поповнення та оновлення 

існуючого парку відділом освіти 

придбано 2 шкільні автобуси та 2 

мікроавтобуси за кошти місцевого 

та   державного бюджетів.  

3. Забезпечення утримання та 

безпечної експлуатації 

парку автотранспортних 

засобів 

2021 -2025 Відділ освіти, керівники 

закладів освіти 

3790,0 
  

Забезпечено утримання та безпечну 

експлуатацію парку 

автотранспортних засобів. 

 
Всього 

  
38740,0 7691,0 19,9% 

 

Напрям «Соціально-психологічна служба» 

1. Забезпечення доступності, 

безперервності та 

підвищення якості 

соціально-психологічної 

освіти 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Підвищено рівень професійної 

майстерності працівників 

психологічної служби 

2. Соціально-психологічна 

підтримка сприятливих 

умов для безпечної 

життєдіяльності та 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 2,0 
  

Забезпечено проведення семінарів-

практикумів, тренінгів.  



здорового способу життя, 

виховання в дітей, учнів, 

молоді особистої 

відповідальності за власне 

здоров’я та здоров’я 

родини, навичок 

самозбереження 

3. Соціально-психологічна 

підтримка підвищення 

ефективності системи 

національного виховання 

дітей та молоді 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 3,0 
  

Забезпечено психологічну просвіту 

педагогічних працівників, батьків. 

4. Соціальнопсихологічна 

підтримка формування 

якісного потенціалу 

керівних і педагогічних 

кадрів 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП Не потребує 

додаткового 

фінансування 

  
Надано консультації з 

психологічного супроводу 

освітнього процесу керівникам та 

педагогічним працівникам 

5. Соціальнопсихологічна 

підтримка учасників 

інноваційного освітнього 

середовища, залучення 

інвестицій для розвитку 

соціальнопсихологічної 

служби міста 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 4,0 
  

Результати інноваційної діяльності 

працівників психологічної служби 

громади презентовано на обласній 

виставці «добрих практик», 

обласному конкурсі «Нові 

технології в новій школі». 

6. Оновлення матеріально-

технічної бази соціально-

психологічної служби 

2021 -2025 Відділ освіти, ЦПРПП 100,0 
  

Перенесено у зв’язку з воєнним 

станом. 

 
Всього 

  
109,0 0,0 0% 

 

        

 
 

Начальник відділу освіти         підписано                                                                  Алла КРАСНОКУТСЬКА 

 


